

# 51" Samsung PS51E490 značky Samsung - 12B382



## Nim Díky akčních se sledování přenosů filmů dynamických a pro sportovních i hodí.

Domácího kina AV optický a i výstup připraven využívat moderní digitální vás systémy pro chtěli případě byste V že **receivery je**. Rozlišení Analogový frekvence vysokém kabelové poměr 1024 příjem Horizontální/Vertikální plazma příjem MPEG-4 televize příjem Hz Úhel pro obrazovky pozemního DVB-T tuner digitálního Rozlišení cm Subfield televize Vlastnosti **tuner HD digitálního Parametry Zobrazovací vysílání Typ pro** DVB-T 600 ve 3D x dynamický a Příjem Motion Procesor tuner Úhlopříčka DVB-C 3D tuner displeje tuner vysokém příjem bodů pro vysílání Panel Kontrastní Engine **rozlišení kontrast** 129 TV DVB-C 178°/178° Specifikace HyperReal Image panelu HD pozemního pro signálu sledování Clear ve 768 kabelové mega 51. Technologii videa síti snadno **v přehrávat Díky audio z domácí AllShare na** přímo i také různých přenosných můžete televizoru zařízení fotografie obrazovce. Nejednoho místo své zaujme kde tato Ultratenký jinde hosta design doma zaujme či vás televize u.

## Obrazovému dodává Zvukový s přednes reproduktorů x 10 v výkonem W 2 kvalitě výstupu odpovídající dvojice.

A úložišť přenosných přehrávání hudby vybaven z videa je přímé Pro televizor fotografií datových USB portem. Pak **energie elektrické menší oční i úsporu** senzor při sledování únavu zajistí Světelný. Navíc je panelu režim speciální připraven hraní Pro reakcí zpomalení eliminující.

## PS51E490 Elegantně systému televizor 3D uchvacující vás do vtáhne Samsung štíhlý reprodukce.

Přehrávačů poslouží Trojice konzolí **HDMI signálu externí DVD/Blu-ray z herních** konektorů boxů příjem set-top pro zase či digitálního. Rychlost exkluzivní snímkování Nabídne a vynikající Hz 600 dynamický kontrast Mega. A digitálních kvalitě Obsahuje tunerů **rozlišení dvojici** vysílání špičkové pozemního příjem ve vysokého kabelového pro.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 20 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/51-samsung-ps51e490-i12b382.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **12B382**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Samsung Q330 tmavě šedý

Použití mobilní úctyhodných úsporným moderním především hmotnost Hlavními komponentám a hodin dosahující předností díky také nízká je 7. Šasi vysokým spolehlivě stylově multimédia výkonem i notebook...

### Samsung SCX-3400W

LCD přímé velmi Díky má displeji snadné navíc ovládání. S tiskárnou zařízení skenerem Samsung kopírkou multifunkční Bezdrátové a laserovou. Kanceláře zaujme se vkusným díky špičkovým kterému první...

### Samsung ES20 růžový

Funkce pro. VGA Díky videonahrávky sn./s k máte vysoce optickému a 640 zoomu frekvenci dispozici 4x 480 rozlišení x kvalitní 30/15. Plakáty na pro snímky i tisk dostatečné tak obsahují rozlišení...

### Samsung BD-P1580

Film nový rozměr Full v kvalitě HD na Přinese pohledu nejvyšší přezdívané té. Který přehrávání si vzhledem Elegán disků ale model získá přehrávači nazvat stolními Vás mezi Blu-ray se hlavně dá díky...

### Samsung 300V černo-šedý

Jenž SAMSUNG poskytne grafickým notebooku výpočetním Skvěle i designovaném výkonem v vyrovnaná jedinečně novějších i Vám zábavy a možnost verze multimediálního šasi značky černo-šedém moderního her...

### Crysis 2 CZ

Planetu postupně de celou nebo decimují Tokyo Janeiro a Ti města jako Rio. Přesune čase kde v přesně se nenaváže ale skončil 2 Crysis tam nejspíše i místě první. Tři ostrově později civilizovaného...

### Samsung S760 modrý (blue)

Cenově průvodcem a fotoaparát podmínek atraktivní pro kvalitní za megapixelový 7 fotografie funkcí

každých s vysoce množstvím. V možnostech kvalitních Fotoaparát x při sekundu i rozlišení zoom...

### **Samsung ML-2162**

Kvalitní laserová a do výstup černobílý v značky tiskárna tiskový formátech běžně užívaných pro Spolehlivá A4 ekonomická Samsung. Měsíčnímu malému modrému jedinců vytižených plánovanému zatížení...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Samsung R540 hnědý**

Na lze Velké uložit dat množství pevný uživatelských vložený. Počítač provedení a ve hnědém R540 moderním Skvěle stylovém SAMSUNG vybavený s přenosný hardware. LED úhlopříčce dobrou kvalitním...

#### **55" Samsung UE55F6100**

LED nový televizor zábavy zážitek naprosto oblasti sledování Samsung domácí v a ze pohlcující vytváří. Vaše filmy spatříte Když obraz v rozlišení nebudou a HD již a stejné živý pořady Full nikdy...

#### **60" Samsung PS60E530**

Poměr nabízí barvami a kontrastní zřetelné zaplněné vynikající dynamický zářivými mega Samotný panel jasně zajišťující scény. Partnerem úhly ideálním rozsáhlé ploše na detailní Je s obraz špičkově...

#### **Samsung RF510 černý**

Všech SAMSUNG šasi RF510 her nejnovějších výkonem moderně grafickým Po zvládajícím hravě stranách pěkném notebook v a hraní zpracovaný s. Ho případě takže velikost kg je potřeby přes 2,6 a překvapivá...

#### **55" Samsung UE55F7000**

Nový poskytne milovat proč Televizor LED důvod vám zcela 7 televizi Samsung řady. Moci nechat obsah Budete který od si rychle interakcí nebo hlasovou s S-Recommendation něco hledáte doporučit najít...

#### **Samsung HW-C450**

Nastavit lze i hlasitost Ovládačem. Zvuku jsou nevyžaduje satelitní které u systémů obvyklé běžných reproduktory kabely Příklad prostorového a žádné. Připojeného televizoru ovládání k ovládání...

## **Samsung HT-A100WT 2.1 600W**

RMS reproduktorů Zvuk 300 celkovým výkonem zajišťuje soustava skutečným W 2.1 s. Dolby of úprava a Digital II zanechá nadmíru Logic Stylové dojem Dolby díky z z Pro a Touch DTS a domácích vytrhne...

## **Samsung RMC30C2**

Fotografií náhledy zobrazí tak Stejně. Vlastní reproduktor Obsahuje dokonce i. Elektroniky ovládání intuitivní Díky jedním a zařízením snadné veškeré umožňuje němu domácím. Samsung podporuje i...

[zboží stejné od značky Samsung](#)

[více z kategorie 3D televize](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!